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    REPUBLIKA HRVATSKA                                                        Broj: 14. St-70/2010.
 TRGOVAČKI SUD U SPLITU          
Sukoišanska 6. - 21 000  S P L I T    			                                     


R E P U B L I K A    H R V A T S K A


R J E Š E N J E

	Trgovački sud u Splitu, po stečajnom sudcu Jozi Ćaleti, u stečajnom postupku nad stečajnim Dužnikom: MONTER PROJEKT, d.o.o., „u stečaju“, Split (Grad Split), Poljička cesta 39, OIB: 02734084556. (Dužnik, stečajni Dužnik), kojeg zastupa stečajni upravitelj Dragan Bijelić, iz Šibenika, odlučujući o prigovorima vjerovnika na Završnu diobu i Diobni popis, na Završnom ročištu vjerovnika održanom 29. lipnja 2017,
r i j e š i o    j e                                        
Odbijaju se prigovori stečajnih i razlučnih vjerovnika B2 KAPITAL d.o.o., Zagreb, Radnička cesta 41. i H-ABDUCO d.o.o. Zagreb, Slavonska avenija 6a na završni diobeni popis kao neutmeljen.
Obrazloženje

          1.  Rješenjem ovog Suda od 25. svibnja 2012. godine broj: 7. St-70/2010., otvoren je stečajni postupak nad uvodno navedenim trgovačkim društvom kao stečajnim Dužnikom. 
          2.  Nakon što su vjerovnici prijavili tražbine u stečajni postupak, iste su tražbine ispitane na Ispitnim ročištima održanim pred ovim Sudom dana 12. rujna i 17. listopada 2012. godine, nakon čega je o tako ispitanim tražbinama Sud odlučio Rješenjem o utvrđenim, odnosno, osporenim tražbinama, tj., Rješenjem od 17. listopada 2012. godine a koje je Rješenje kasnije ispravljeno Rješenjem ovog Suda od 23. ožujka 2016, broj: 14. St-70/2010. 
          3.  Nakon što su već bile provedene četiri dijelomične diobe, Stečajni je upravitelj podneskom od 18. svibnja 2017. predložio Sudu odobriti mu provesti Završnu (Konačnu) diobu unovčene stečajne mase, nakon što je odluku o tome prethodno donio i Odbor vjerovnika na sjednici održanoj 16. svibnja 2017. Ovom Završnom diobom, vjerovnicima prvoga višega isplatnog reda predloženo je isplatiti daljnji iznos od 2% (dva posto, pored već isplaćenih im 44,7326%) od utvrđenih im tražbina u ovome stečajnom postupku a u odnosu na bivše radnike Dužnika umanjenih za iznos koji je istim bivšim radnicima, svakome od njih, 
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isplaćen od Agencije za osiguranje radničkih potraživanja u slučaju stečaja poslodavca, iz Zagreba, Frankopanska 11. (Agencija), koje su tražbine utvrđene Rješenjem ovog Suda od 17. listopada 2012, broj: 7. St-70/2010, ispravljenog Rješenjem ovog Suda od 23. ožujka 2016, broj: 14. St-70/2010. Prijedlog Stečajnog upravitelja Sud je prihvatio i Rješenjem od 26. svibnja 2017. dao suglasnost za Završnu diobu te je istodobno zakazano i Završno ročište vjerovnika za 29. lipnja 2017, koje je i održano, unatoč prijedlozima u izrijeci navedenih Vjerovnika za odgodom istoga Završnog ročišta. Na tom Završnom ročištu su u izrijeci navedeni Vjerovnici prigovorili Zvršnom diobenom popisu zbog istih razlog zbog kojih su se protivili održavanju Završnog ročišta i Završnom računu, tj., iz razloga što objekti razlučnog prava kao imovina stečajnog Dužnika još nisu unovčeni pa ni razlučni vjerovnici nisu namireni, čime nema uvjeta za sačinjenje Završne diobe i Završnog računa sukladno odredbama SZ.
          4.  Sud je prigovore odbio i riješio kao u izrijeci ovog Rješenja. 
          5.  Kako je gore navedeno, ovaj je stečajni postupak otvoren Rješenjem ovog Suda od 25. svibnja 2012. godine broj: 7. St-70/2010, dakle, isti traje već preko pet godina. U stečajnom su postupku ispitane sve tražbine stečajnih vjerovnika i unovčena je sva imovina Dužnika koja se je do sada mogla unovčiti. Jedino ona imovina koja je opterećena razlučnim pravima još se nije unovčila a iz razloga što se ista ta imovina unovčuje u ovršnom postupku koji su Razlučni vjerovnici pokrenuli prije ovoga stečajnog postupka i u kojim ovršnim postupcima Razlučni vjerovnici ustraju a koji se ovršni postupci odvija znatno sporo u odnosu na ovaj stečajni postupak. Zbog toga, po shvaćanju ovog Suda, nije bilo razloga odgađati Završno ročište vjerovnika i provođenje Završne diobe. Pored toga, u izrijeci navedeni Vjerovnici, koji su ujedno i Razlučni vjerovnici, nemaju pravnog interesa niti za traženjem odgode Završnog ročišta vjerovnika niti za provođenje Završne diobe. To iz razloga što njihova prava i kao stečajnih i kao razlučnih vjerovnika, kao uostalom i prava svih drugih stečajnih vjerovnika, niti jesu niti će biti pravno ugrožena. Njihova prava kao stečajnih vjerovnika nisu ugrožena iz razloga što isti nisu stečajni vjerovnici prvoga već drugoga višega isplatnog reda pa za sada ne sudjeluju u diobama unovčene stečajne mase. Još se uvijek namiruju tražbine stečajnih vjerovnika prvoga višega isplatnog reda a upitno je da li će se u cijelosti namiriti iste tražbine stečajnih vjerovnika prvoga višega isplatnog reda, čime također postaje upitno i namirenje stečajnih vjerovnika drugoga višega isplatng reda, koji se namiruju tek nakon potpunog namirenja vjerovnika prvoga višega isplatnog reda. Njihova prava kao razlučnih vjerovnika, također, nisu ugrožena, jer će se isti namiriti u razlučnom pravu nakon što objekti razlučnih prava budu unovčeni i ovisno o visini kupovnine ostvarene unovčenjem objekata razlučnog prava, to nakon zaključenja ovoga stečajnog postupka koji će nakon zaključenja nastaviti teći u odnosu na stečajnu masu, sukladno članku 199, staroga SZ. Dakle, pravni položaj istih vjerovnika, kao inače i svih drugih stečajnih vjerovnika, ničim neće biti ugrožen, posebno neće biti ugrožen Završnom diobom.
          6.  Suština prigovora na diobni popis pa i Završni, po shvaćanju ovog Suda, može se odnositi na slučajeve ako podnositelj prigovora nije uvršen u diobni popis a to je trebao biti, ili mu je tražbina u diobnom popisu navedena u manjem iznosu od utvrđenog u stečajnom 
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postupku, ili nije prethodno u namirenju izjednačen sa stečajnim vjerovnicima koji su dijelom namireni u dijelomičnim diobama, itd., itd. Prigovor se na Zvršni diobni popis, po shvaćanju ovog Suda, ne može davati tek reda radi, zato što nisu unovčeni objekti razlučnog prava ili zato što sud nije odgodio Završno ročište, iako isti vjerovnici uopće ne mogu biti uvršteni u Završni diobni popis jer još nisu na redu za namirenje. Zbog toga se ovom Sudu nameće uopće pitanje dopuštenosti prigovora u izrijeci navedenih Vjerovnika, pored neutemeljenosti istih prigovora.
          7.  Pored svega navedenog, člankom 193, stavkom 5, Stečajnog zakona (Narodne novine, broj-i: od 44/96. do 133/12, dalje: SZ, u vezi sa člankom 441, Stečajnog zakona, Narodne novine, broj: 71/15, dalje: SZ/15), propisano je kako će se završno ročište odrediti najkasnije u roku od godinu i pol dana od održanoga izvještajnog ročišta a u ovome stečajnom postupku je izvještajno ročište već davno održano, 12. rujna 2012, koje je bilo zakazano rješenjem o otvaranju stečajnog postupka. 
          8.  Sukladno svemu navedenom, Sud je u izrijeci navedenih Vjerovnika istaknute prigovore na Završni diobni popis ocijenio neutemeljenima, radi čega ih je na Završnom ročištu i odbio i riješio kao u izrijeci ovog Rješenja.
Split, 29. lipnja 2017.                        
                                                                                                        STEČAJNI SUDAC:
                                                                                                             Jozo Ćaleta, v.r.,
                                               
Pravna pouka: Protiv ovog Rješenja može se izjaviti žalba u roku od osam (8) dana i to ovom Sudu u tri primjerka a o žalbi u drugom stupnju odlučuje Visoki trgovački sud Republike Hrvatske u Zagrebu.
DNA: 
1.  Stečajni upravitelj: Dragan Bijelić, Šibenik, Put Meterize 25,
2.  B2 KAPITAL d.o.o., Zagreb, Radnička cesta 41,
3.  Srđan Vrdoljak, odvjetnik, Split, Domovinskog rata 21, (za H-ABDUCO, d.o.o.),
4.  H-ABDUCO, d.o.o., Zagreb, Slavonska avenija 6a,
5.  Mrežna stranica e-Oglasna ploča sudova, rok: 20. dana,
6.  Spis.

Split, 03. srpnja 2017.         
                                                                                           S U D A C: 
                                                                                           Jozo Ćaleta,
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